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002 REQUIREMENTS

JBL QuantumENGINE SOFTWARE REQUIREMENTS

SYSTEM COMPATIBILITY

CONNECTIVITY

PC

PS4/ps5

NINTENDO SWITCH™

MAC
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003 OVERVIEW

)

01 VOLUME CONTROL
02 MICROPHONE MUTE / UNMUTE

03 CHARGING LED

04 USB-C PORT

05 2.5MM JACK FOR BOOM MICROPHONE
06 FLAT-FOLD EAR CUP

07 POWER / 2.46 LED

08 POWER ON / OFF SLIDER

09 2.46 PAIRING BUTTON

102.4GLED

® ©®
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004 POWER ON & [IIJNNECU
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005BUTTON COMMAND

INCREASE MASTERVOLUME ==

DECREASEMASTERVOLUME =~ —

MICROPHONE MUTE / UNMUTE X1 ;z

HP_JBL_Q350_QSG_Global_PV_V8.indd 7

O Ao Vo

4/2/2021 11:45:20 AM



006 FIRST TIME SETUP

6D JBL QUANTUM350 WIRELESS JBL QUANTUM350 WIRELESS
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LED BEHAVIOURS |

[J) LowBATTERY
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® [ FULLY CHARGED

246 PAIRING

@ 2.46 CONNECTING
©® 246 CONNECTED
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010 TECH SPEC
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Driver size:
Frequency response:

Microphone frequency response:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Impedance:

2.4G Wireless transmitter power:

2.4G Wireless modulation:
2.4G Wireless carrier frequency:
Battery type:

Power supply:

Charging time:

Music play time:

Microphone pickup pattern:
Weight:
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001 CONTENU DE LA BOITE

CASQUE-MICRO JBL QUANTUMS350 WIRELESS ; CABLE DE CHARGE USB;
MICRO AMOVIBLE ; EMETTEUR/RECEPTEUR USB; BONNETTE ANTI-BRUIT
POUR LE MICROPHONE SUR PERCHE ; GOR | CARTE DE GARANTIE |
FICHE DE SECURITE

002 CONFIGURATION REQUISE

JBL QuantumENGINE CONFIGURATION LOBICIELLE
PLATES-FORMES : WINDOWS 7 (64 BITS)/ WINDOWS 10 (64 BITS)
UNIQUEMENT ; 500 MO D'ESPACE DISQUE LIBRE POUR LINSTALLATION
COMPATIBILITE DU SYSTEME

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CONNECTIVITE | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
SANSFIL2,4G | STEREQ

003 PRESENTATION

01 COMMANDE DU VOLUME

02 COUPURE / REACTIVATION DU MICROPHONE

03 TEMOIN DE CHARGE

04PRISE USB-C

05 PRISE JACK 2,5 MM POUR MICROPHONE SUR PERCHE

06 OREILLETTE A PLIAGE A PLAT

07 TEMOIN ALIMENTATION / 2,46

08 CURSEUR MARCHE / ARRET

09 BOUTON DE JUMELAGE 2.46

10TEMOIN 246

004 ALLUMAGE ET CONNEXION

1. ALLUMAGE

2.RADIO 2.46 (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
COMMANDES MANUELLES

005 BOUTONS DES COMMANDES

AUGMENTATION VOLUME PRINCIPAL ; DIMINUTION VOLUME PRINCIPAL
COUPURE / ACTIVATION DU MICROPHONE ; MARCHE/ARRET

006 PREMIERE CONFIGURATION

‘6ABRANCHEZ LEMETTEUR DANS UNE PRISE USB A DE VOTRE PC;

6B ALLUMEZ LE CASQUE, QUI SE CONNECTERA A

6D S0US « PLAYBACK » (LECTURE), SELECTIONNEZ  JBL
QUANTUM350 WIRELESS » UBL QUANTUM350 SANS FIL) PUIS « SET
DEFAULT » (DEFINIR PAR DEFAUT)

BE SOUS « RECORDING » (ENREGISTREMENT) SELECTIONNEZ « JBL
(QUANTUM350 WIRELESS 1 UBL QUANTUM3S50 SANS FIL) PUIS « SET
DEFAULT » (DEFINIR PAR DEFAUT).

6F SUIVEZ LES INSTRUCTIONS A LECRAN POUR PERSONNALISER VOS
REGLAGES AUDIO.

007 MICROPHONE

008 CHARGE

009 SIGNIFICATION DES TEMOINS

BATTERIE FAIBLE / CHARGE / CHARGE COMPLETE
JUMELAGE 2.4G / CONNEXION 2.46 / CONNECTE 2.4G
MARCHE/ARRET

010 SPEC. TECHNIQUES

Taillede haut-parleur : Haut-parleurs dynamiques

L'EMETTEUR VIA UNE CONNEXION SANS FIL 2.4.
BC ALLEZ DANS « SOUND SETTINGS » (PARAMETRES DU SON) -> « SOUND
CONTROL PANEL » (PANNEAU DE CONFIGURATION DU SOND.
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de 40 mm
Réponse en fréquence : 20Hz- 20 kHz
Réponse en fréquence dumicro: 100 Hz-10 kHz
Sensibilite : 115dB SPLa 1kHz
Pression sonore max. : 93dB
Sensibilité du microphone : -42dBV/Paa 1 kHz
Impédance : 320hms
Puissance de [émetteur
radio 2,46 : <10 dBm/MHz et < 20 dBm
Modulation radio 2,46 : GFSK
Fréquence de porteuse
radio 2,46 : 2402 MHz - 2480 MHz
Type de batterie : batterie li-ion (3,7V/ 500 mAh)
Alimentation électrique : SV=1A
Temps de charge : 2heures
Autonomie de lecture de
musique: 16 heures
dumicrophone:  Omnidirectionnel
Poids: 2529

001 HVAD INDEHOLDER /SKEN
JBL QUANTUM350 WIRELESS HEADSET, USB-LADEKABEL, AFTAGELIG
MIKROFON, TRADLS USB-DONGLE, SKUMH/ETTE TIL BOOM-MIKROFON,
LYNGUIDE | GARANTIBEVIS | SIKKERHEDSARK
002 KRAV
JBL QuantumENGINE SOFTWAREKRAV
PLATFORM: WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB FRI
LAGERPLADS TIL INSTALLATION
SYSTEMKOMPATIBILITET
PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
| PG | PS4/pS5 | | Mac
2,4G TRADLOST | STERED
003 OVERSIGT
01LYDSTYRKEKONTROL
02 SLAMKROFON FRA/TIL
03 OPLADNINGS-LED

6D UNDER "PLAYBACK" FREMH/EVE *JBL QUANTUM350 WIRELESS (BL
QUANTUM350 TRADLOS)" 06 V/ELG "SET DEFAULT".

6E UNDER “RECORDING” FREMH/EVE *JBL QUANTUM350 WIRELESS UBL
QUANTUM350 TRADLOS)" 0G V/ELG *SET DEFAULT".

6F FOLG VEJLEDNINGEN PA SK/ERMEN FOR AT TILPASSE
LYDINDSTILLINGERNE.

007 MIKROFON

008 LADER 0P

009 LYSDIODERNES SIGNALER

LAVT BATTERI / OPLADER / FULDT OPLADET

2.4G PARRING / 2.46 FORBINDER / 2.46 FORBUNDET

TEND / SLUK

010 TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Enheds-storrelse: 40 mm dynamisk enhed

Frekvensomrade: 20Hz-20kHz

04USB-C PORT Mikrofonens frekvensomride: 100 z- 10 kHz
g: zﬂEAETI‘];Q&UEDGM'M‘K““F”N Folsomhed: 11508 SPL@1 kHz
petiumpprgant Maksimal SL: 538
08 SKYDEKNAP TIL TAND/SLUK Mikrofonfolsomhed: -42 dBV/Pa @1kHz
092,46 PARRINGSKNAP Impedans: S2ohm
10245LED 2,46 Tradlos sendeeffekt: <10dBm/MiHz & <20 dBm
?“:T;‘;";"T;;g'?"‘“ 2,46 Tradlos modulering: GFsK
2,245 TRADLOS (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH) 246 2402 MHz - 2480 Mz
MANUEL STYRING Batteritype: Li-ion batteri (3,7V / 500 mAh)
005 KNAP-STYRING Stromforsyning: 5V=1A
0GDEN LYDSTYRKE; SANK i 2timer
étggnmﬁuww TIL/FRA, TEND/SLK Maslplleti: 16timer
Mikrofonens krakteristk: omni
006 IBRUGTAGNING ’
6ATILSLUT DONGLE TILEN USB A-PORT PA PC. Vagt 19

6B T/END FOR HOVEDS/ET, SOM AUTOMATISK OPRETTER FORBINDELSE TIL
DONGLE VIA 24 G TRADLOS FORBINDELSE.
6C GA TIL "SOUND SETTINGS "> “SOUND CONTROL PANEL'.
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001 KARTONINHALT

JBL QUANTUM350 WIRELESS HEADSET; USB-LADEKABEL; ABNEHMBARES
MIKROFON; KABELLOSER USB-DONGLE; WINDSCHUTZ-SCHAUMAUFSATZ
FUR BOOM-MIKROFON; KURZANLEITUNG | GARANTIEKARTE |
SICHERHEITSDATENBLATT

002 ANFORDERUNGEN

JBL QuantumENGINE SOFTWARE-ANFORDERUNGEN
PLATTFORM: NUR WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB.
FREIER FESTPLATTENSPEICHER FUR DIE INSTALLATION
SYSTEMKOMPATIBILITAT

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

KONNEKTIVITAT | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

2,46 WLAN | STEREQ

003 UBERSICHT

O1LAUTSTARKEREGLER

02 MIKROFON STUMMSCHALTEN / STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN

03 LADE-LED

04 USB-C-ANSCHLUSS

05 25-MM-BUCHSE FUR BOOM-MIKROFON

06 FLACHFALTBARE OHRMUSCHEL

07 BETRIEB / 2.4G-LED

OBEIN-/AUS-SCHIEBESCHALTER

092.46-KOPPLUNGSTASTE

10246-LED

004 EINSCHALTEN UND VERBINDEN

1. EINSCHALTEN

2.2,46 WLAN (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
MANUELLE BEDIENELEMENTE

005 TASTENBEFEHL

MASTER-LAUTSTARKE ERHOHEN; MASTER-LAUTSTARKE SENKEN
MIKRO STUMM/STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN; EIN/AUS

006 ERSTE INBETRIEBNAHME

'BA SCHLIESSE DEN DONGLE AN EINEN USB-A-ANSCHLUSS AN DEINEM PC AN.
BB SCHALTE DAS HEADSET EIN, DADURCH WIRD DER DONGLE AUTOMATISCH
UBER DIE KABELLOSE 2.4G-VERBINDUNG VERBUNDEN.

6C RUFE DIE ,SOUND SETTINGS (SOUND-EINSTELLUNGEN FFNEN)" -> ,SOUND
CONTROL PANEL (SOUND-SYSTEMSTEUERUNG)® AUF.
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B0 MARKIERE UNTER ,PLAYBACK (WIEDERGABE)" .JBL QUANTUM350
WIRELESS UBL QUANTUM3S0 KABELLOS)" UND WAHLE ,SET DEFAULT (ALS
STANDARD SETZEN)" AUS.

‘BE MARKIERE UNTER ,RECORDING (AUFNAHME)* ,JBL QUANTUM350
WIRELESS (UBL QUANTUM350 KABELLOS)" UND WAHLE ,SET DEFAULT (ALS
STANDARD SETZEN)" AUS.

‘B FOLGE ZUM INDIVIDUELLEN EINSTELLEN DER SOUND-EINSTELLUNGEN DEN
ANWEISUNGEN AUF DEM BILDSCHIRM.

007 MIKROFON

008 AUFLADEN

009 LED-VERHALTEN

AKKU SCHWACH / WIRD GELADEN / VOLL GELADEN

2,4G-KOPPLUNG /2,46 WIRD VERBUNDEN / 2.4G VERBUNDEN

EIN-UND / AUSSCHALTEN
010 TECHN. DATEN
Treibergroe:
Frequenzbereich:
Mikrofonfrequenzbereich: 100 Hz- 10 kHz
Empfindlichkeit: 115 dB SPL bei 1kHz
Maximaler Schalldruckpegel: ~ 93dB

-42 dBV/Pa bei 1 kHz

40-mm-Dynamiktreiber
20Hz-20kHz

Mikrofonempfindlichkeit:

Impedanz: 320hm

2,46 WLAN-Ubertragungsleistung: <10 dBm/MHz und <20 dBm

2,46 WLAN-Modulation: GFSK

2,46 WLAN-Tragerfrequenz: 2402 MHz - 2480 MHz

Akku-Typ: Lithium-lonen-Akku
(3,7V/500 mAh)

Energieversorgung: 5V=1A

Ladezeit: 25td.

Musikwiedergabezeit: 165td.

Mikrof i

Gewicht: 2529

001 TI EINAI ETO KOYTI

AKOYETIKA JBL QUANTUM3S0 WIRELESS, KANOAIO QOPTIEHE
USB, AOAIPOYMENO MIKPOOQNO, AEYPMATH EYSKEYH USB,
MPOZTATEYTIKA MAZIAAPAKIA AOPOY A TO MIKPOOONO ME
BPAXIONA, QSG | KAPTA EFTYHEHS. | AEATIO AZOAAEIAT

002 AMAITHEEIS

JBL QuantumENGINE ATIAITHSEIS AOTIZMIKOY
TIAATOOPMA: WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT) MONO,
500MB EAEYOEPO XQPO IT0 AIZKO 1A ETKATAZTAZH
TYMBATOTHTA ZYZTHMATOX

PC| PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
SYNAESIMOTHTA | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
ASYPMATO AIKTY0 2,46 | STEPEO

003 ENIZKONHEH

01EAErXOZ ENTAZHE

02 ZITAZH MIKPOOONOY / KATAPTHEH ZITAZHE

03LED OOPTISHE

046YPAUSB-C

05 Y710B0XH 2,5MM F1A MIKPOOQNO BOOM

06 ANABITAOYMENO TPOSTATEYTIKO AYTION

071IXYZ /2,46 LED

08 PYOMIZTIKO ENEPTONOIHZHE/ANENEPTONOIHIHE

09MAHKTPO ZEY:HS 246

10246LED

004 ENEPTOMOIHEH & SYNAESH

1. ENEPTONOIHZH

2.2,4G AZYPMATO (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
XEIPOKINHTOX EAEFXOZ

005 NAHKTPO ENTORHE

AYZHSH ENTAZHE HXOY, AY=HEH ENTAZHE HXOY EYNOMIAIAE
AYZHIH KENTPIKHZ ENTAZHE HXOY, MEIQZH KENTPIKHZ ENTAZHE HXOY
ZITAZH MIKPOOQNOY / KATAPTHEH ZITAZHE; ENEPT/ANENEPT.
006 PYOMIZH MIPATH OOPA

6A ZYNAEZTETO EZAPTHMA ZE MIA GYPA USB A ZTON YNOAOIIZTH ZAL.
6B ENEPFONOIHZTE TO AKOYZTIKO. 6A ZYNAEGEI AYTOMATA METOY
EZAPTHMATOZ MEZN) AZYPMATHE IYNAEZHI 2,4G.

6 METABEITE ZTIZ“SOUND SETTINGS (PYBMIZEIZ HXOY)"-> “SOUND
CONTROL PANEL (MINAKAX EAETXOY HXOY)"

68 ZTHN ENOTHTA"PLAYBACK (ANAMAPATQTH)" ENIAETE "JBL QUANTUMS3S0
WIRELESS (JBL QUANTUM350 AZYPMATO)" KAI EMIAE=TE" (SET DEFAULT)
OPIZMOZ MPOENIAOTHE".

‘6E ZTHN ENOTHTA“RECORDING (ETTPAOH)” ENIAEZTE"JBL QUANTUM3S0
WIRELESS (JBL QUANTUN350 AZYPMATO)"KAI €Nl “SET DEFAULT

(OPIZMOZ MPOEMIAOTHE)"

62 AKOAOYBHZTE TIZ OAHTIEZ ZTHN OBONH 1A NA EZATOMIKEYZETETIZ
PYBMIZEIZ HXOY ZAL.

007 MIKPOOQNO

008 OOPTIZH

009 ZYMNEPIOOPA LED

XAMHAH MNATAPIA / OOPTIZH / TAHPQZ OOPTIZMENH
24GZEYZH/2,4G TYNAEZH / 2,46 IYNAEAEMENO
ENEPTONOIHZH / ANENEPTONOIHZH

010 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MéyeBog obnyo: Dovayikoi obnyoi 40 mm
Supvota anoKponG: 20Hz-20kHz

TuyvoTnTa anokpiong

HIKpOQ@VOU: 100 Hz- 10 kHz
Evawobnoia: 115dB SPL@1 kHz
Meéyioto SPL: 93dB

EvaioBnoia pixpogavou: -42.dBV/Pa @1 khz
Avtiotaon: 320hm

2,46 loxic aobppatou nopmot: <10 dBm/MHz & <20 dBm

2,46 Adippam Siapdpgaon:  GFSK

2,46 Suyvorna napéyou

A0UPHATWV UTINPEDIEV: 2402 MHz - 2480 MHz

Tomog ynatapiag: Mnatapia viay Moy
(3,7V/500 mAh)

Tpogodooia: 5Ve==1A

Xpovog gopriong: 2ipec

Midpkera avanapaywyric

HOUOIKAG: 16 wpeg

Témog eyypagric pkpog@vou:  NohukatevBuvikd

Bapoc: 229
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001 CONTENIDO DE LA CAJA

AURICULARES JBL QUANTUM350 WIRELESS; CABLE DE CARGA USB;
MICROFONO DESMONTABLE; MOCHILA INALAMBRICA USB; FILTRO
ANTI-VIENTO PARA EL MICROFONO DE VARILLA; GUIA DE INICIO RAPIDO |
TARJETA DE GARANTIA | HOJA DE SEGURIDAD

002 REQUISITOS

JBL QuantumENGINE REQUISITOS DE SOFTWARE
PLATAFORMA: WINDOWS 7 (64 BITS)/WINDOWS 10 (64 BITS)
SOLAMENTE; 500 MB DE ESPACIO LIBRE EN EL DISCO DURO PARA
LAINSTALACION

COMPATIBILIDAD DE SISTEMAS

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CONECTIVIDAD | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
INALAMBRICO 2,46 | ESTERED

003 DESCRIPCION GENERAL

01CONTROL DE VOLUMEN

02 SILENCIAR/REACTIVAR EL MICROFONO

03 LED DE CARGA

04PUERTOUSBC

05 CONECTOR DE TIPO JACK DE 2.5 MM PARA MICROFONO DE VARILLA
06 COPA AURICULAR PLEGABLE EN PLAND

07 LED DE ALIMENTACION/2.4G

08 BOTON DESLIZANTE DE ENCENDIDO/APAGADO

09 BOTON DE EMPAREJAMIENTO 2.46

10LEDDE 246

004 ENCENDER Y CONECTAR

1.ENCENDIDO

2.INALAMBRICO 2.4 G (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
CONTROLES MANUALES

005 COMANDOS DE BOTONES

AUMENTAR EL VOLUMEN MAESTRO; DISMINUIR EL VOLUMEN MAESTRO
SILENCIAR/REACTIVAR EL MICROFONO; ENGENDIDO/APAGADO

006 CONFIGURACIGN POR PRIMERA VEZ

‘6A CONECTA LA MOCHILA A UN PUERTO USB A DEL ORDENADOR.

‘6B ENCIENDE LOS AURICULARES, QUE SE CONECTARAN A LA MOCHILA
AUTOMATICAMENTE MEDIANTE UNA CONEXION INALAMBRICA 2.4 .
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6C VE A "SOUND SETTINGS" (AJUSTES DE SONIDO) -> “SOUND CONTROL PANEL
(PANEL DE CONTROL DE SONIDO)

BDEN“PLAYBACK" (REPRODUCCION), RESALTA *JBL QUANTUM350 WIRELESS” Y
SELECCIONA "SET DEFAULT" (ESTABLECER PREDETERMINADD).

‘6E EN“RECORDING' (GRABACION), RESALTA *JBL QUANTUM350 WIRELESS" Y
SELECCIONA "SET DEFAULT" (ESTABLECER PF

001 PAKKAUKSEN SISALTG

JBL QUANTUM350 WIRELESS -KUULOKKEET; USB-LATAUSKAAPEL
IRROTETTAVA MIKROFON LANGATON USB-DONGLE;

TUULISUDJA PUOMIMIKROFONILLE; 0SG | TAKUUKORTTI |
KAYTTOTURVALLISUUSTIEDOTE

BF SIGUE LAS INSTRUCCIONES EN PANTALLA PARA PERSONALIZARLOS
AJUSTES DE SONIDO.

007 MICROFONO

008 CARGA

009 COMPORTAMIENTOS DEL LED

BATERIA BAJA/CARGANDO/TOTALMENTE CARGADA
EMPAREJAMIENTO 2.4 G/CONEXION 2.4 6/2,4 G CONECTADA
ENCENDIDO/APAGADD

010 ESPECIFICACIONES TECNICAS
Tamaiio de la unidad:

Intervalo de frecuencias:
Respuesta del micréfono en

Unidades dinamicas de 40 mm
20Hz- 20 kHz

frecuencias: 100 Hz- 10 kHz
Sensibilidad: 115dBNPSa 1kHz

SPL maximo: 93dB

Sensibilidad del micréfono: -42dBV/Paa 1kHz
Impedandia: 320hm

Potencia del transmisor

inaldmbrico 2,4 G: <10dBm/MHzy <20 dBm
Modulacidn inaldmbrica 2,46: GFSK

Frecuendia portadora

inalambrica 2,4 G: 2402 MHz - 2480 MHz

Tipo de bateria: Bateria de ion-litio (3,7V, 500 mAh)
Alimentacion: 5V—=1A

Tiempo de carga: 2horas

Tiempo de reproduccion de misica: 16 horas.
Patron de captacion del microfono: - Omnidireccional
Peso: 252¢g

o
JBL QuantumENGINE OHELMISTOVAATIMUKSET

ALUSTA: VAIN WINDOWS 7 (64-BITTINEN)/WINDOWS 10 (64-BITTINEN):
500 MT VAPAATA KINTOLEVYTILAA ASENNUSTA VARTEN
JARIESTELMAN YHTEENSOPIVULS

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

YHDISTETTAVYYS | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

2,46 LANGATON | STERED

003 VLEISKATSAUS

01 AANENVOIMAKKUUDEN SAATO

02 MKROFONINMYKISTYS / MYKISTYKSEN POISTO

03 LATAUKSEN LED-MERKKIVALD

04USB-C-PORTTI

0525 MMEN LITIN SANKAMIKROFONILLE

06 LITTEAKSI TAITTUVA KUULOKEKUPPI

07 VIRTA/ 2.46LED

08 VIRTA PAALLE / POIS PAALTA -LIUKUSHADIN

092,45 LATEPARIN MUODOSTUSPAINKE

10246LED

004 VIRRAN KYTKEMINEN JA YHDISTAMINEN

1.VIRTAPAALLA

2,246 LANGATON PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
MANUAALISET HALLINTALATTTEET

005 PAINIKEKOMENTO

LISAA PAA-AANENVOIMAKKUUTTA; VAHENNA PAA-AANENVOIMAKKUUTTA
MIKROFONN MYKISTYS / MYKISTYKSEN POISTO: PAALLA / POIS

006 KAYTTOONOTTOASETUKSET

6A LITA SOVITIN TETOKONEEN USB A -PORTTIN

68 KYTKE KUULOKKEESEEN VIRTA, JOKA AUTOMAATTISESTI MUODOSTAA
SOVITTIVEN 2.46 N LANGATTOMAN YHTEYDEN

6C SIIRRY KOHTAAN “SOUND SETTINGS" (AANIASETUKSET) -> “SOUND
CONTROL PANEL" (AANENOHJAUSPANEELD.

60 KOHDASSA “PLAYBACK" (TOISTO) KOROSTA "JBL QUANTUM350
WIRELESS™ UBL QUANTUM350 LANGATON) JA VALITSE “SET DEFAULT"
(ASETA OLETUS).

6E KOHDASSA “RECORDING" (TALLENNUS) KOROSTA *JBL QUANTUM350
WIRELESS™ UBL QUANTUM350 LANGATON) JA VALITSE “SET DEFAULT"
(ASETA OLETUS).

6F NOUDATA NAYTOLLA NAKYVIA OHJEITA HENKILOKOHTAISTAAKSES!
AANIASETUKSESI.

007 MIKROFONI

008 LATAUS

009 LED-TOIMINNOT

ALHAINEN AKUN VARAUS / LATAA / LADATTU TAYTEEN
2.4G-PARILITOS / 2.4G YHDISTYY / 2.46 YHDISTETTY

VIRTA PAALLA / VIRTA POIS PAALTA

010 TEKNISET TIEDOT

Elementin koko: 40 mm dynaamiset elementit
Taajuusvaste: 20Hz- 20 kHz

Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz- 10 kHz

Herkkyys: 115dBSPL @1 kHz

Maksimi SPL: 93dB

Mikrofonin herkkyys: -42dBV/Pa @1kHz
Impedanssi: 320hmia

2,4GLangattoman lahettimen teho: <10 dBm/MHz ja <20 dBm
2,46 langaton modulaatio: GFSK

2,46 langattoman

verkkopalvelun tazjuus: 2402 MHz-2480 MHz

Akkutyyppi: Li-ion-akku (3,7V / 500 mAh)
Virmansyotts: 5V—1A

Latausaika: 2h

Musiikin toistoaika: 16h

Mikrofonin suuntakuvio: Monisuuntainen

Paino: 2529
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001 MIVAN A DOBOZBAN

JBL QUANTUM350 WIRELESS HEADSET; USB TOLTOKABEL: KIVEHETO MIKROFON:
USB VEZETEK NELKULI ADAPTER; HANGSZURO SZIVACS A KAROS MIKROFONHOZ;
0SG MIKROFONHOZ | JOTALLASI SZELVENY | BIZTONSAGI ADATLAP

002 KOVETELMENYEK

JBL QuantumENGINE SZOFTVERKOVETELMENYEK

PLATFORM: CSAK WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB
SZABAD HELY A MEREVLEMEZEN A TELEPITESHEZ
RENDSZERKOMPATIBILITAS

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CSATLAKOZTATHATOSAG | PC | PS4/PS5 | ™ | MAC

6D A PLAYBACK" (VISSZAJATSZAS) RESZEN JELOLJE KIA JBL
QUANTUM350 WIRELESS" UBL QUANTUMS350 VEZETEK NELKOLD ELEMET
ESVALASSZA A SET DEFAULT (ALAPERTELMEZETT BEALLITAS) PONTOT.
BEARECORDING" (FELVETEL) RESZEN JELOLJE KI A ,JBL QUANTUM350
WIRELESS" (JBL QUANTUMS350 VEZETEK NELKULD ELEMET, MAJD
VALASSZA A, SET DEFAULT" (ALAPERTELMEZETT BEALLITAS) PONTOT.
6F A HANGBEALLITASOK SZEMELYRE SZABASAHOZ KOVESSE A
KEPERNYON MEGIELENO UTASITASOKAT.

007 MIKROFON

008 TOLTES

VEZETEK NELKOLI 2.46 | SZTEREO

003 ATTEKINTES

01 HANGERD-SZABALYOZAS

02 MIKROFON NEMITASA/HANGOSITASA

03 TOLTEST JELZOLED

04 USB-C PORT

05.2.5 MM-ES JACK CSATLAKOZO A GEMES MIKROFONHOZ

06 TELJESEN BEHAJTHATO FOLPARNA

07 BEKAPCSOLAS JELZOFENYE / 24 GLED

08 BE-/KIKAPCSOLO CSUSZKA

09246 PAROSITO GOMB

1024GLED

004 ARAM BE ES CSATLAKOZTATAS

1.ARAM BE

2.2,46 VEZETEK NELKOLI(PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
KEZIVEZERLOK

005 PARANCS GOMB

HANGERG NOVELESE; HANGERQ CSOKKENTESE

MIKROFON NEMITASA/NEMITASANAK FELOLDASA: KI/BE

006 ELSG BEALLITAS

6ACSATLAKOZTASSA A HARDVERKULCSOT SZAMITOGEPE USB A
PORTIAHOZ

BB KAPCSOLJA BE A FEJHALLGATOT, AMELY EKKOR AUTOMATIKUSAN
CSATLAKOZIK A HARDVERKULCSHOZ 2.4 6 VEZETEK NELKULI
KAPCSOLATON KERESZTUL.

6 LEPJEN A ,SOUND SETTINGS” (HANGBEALLITASOK) -> ,SOUND
CONTROL PANEL (HANGVEZERLO PANEL) PONTRA.
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ALACSONY AKKUMULATORSZINT / TOLTES / TELJESEN FELTOLTVE
246 PAROSITAS / 2,46 CSATLAKUZAS /2 4G CSATLAKOZTATVA
ARAM BEKAPCSOLVA / ARAM KIKAPCSOLVA

010 MUSZAKI LEIRAS

H: 6 5 40

Frekvenciatartomény: 20Hz- 20 kHz

Mikrofon frekvenciavlasza: 100 Hz- 10 kHz
Erzékenység: 115 dB SPL 1 kHz-en
Maximalis SPL: 93dB

Mikrofon érzékenysége: ~42.dBV/Pa 1 khz-en
Impedancia: 320hm

Vezeték nélkili 2,4G ad6

teljesitménye: <10 dBm/MHz és <20 dBm

2,46 Vezeték nélkiili modulécio: ~ GFSK
Vezeték nélkili 2,46 adatatvitel

frekvenciaj 2402 MHz - 2480 MHz
Akkumulator tipus: Li-ion akkumulator (3,7V / 500 mAh)
Tapelltas: SV=1A

Toltési ido: 26ra

Zenelejatszdsi idd: 166ra

Mikrofon irdnykarakterisztika: Tobbiranyd

Sily: 2529

001 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

CUFFIE JBL QUANTUM350 WIRELESS; CAVO DI RICARICA USB; MICROFONO
RIMOVIBILE; DONGLE WIRELESS USB; SPUGNA ANTI-VENTO PER MICROFONO
CONBRACCETTO; OSG | SCHEDA DI GARANZIA | SCHEDA DI SICUREZZA
002 REQUISITI

JBL QuantumENGINE REQUISITI SOFTWARE
PIATTAFORMA: SOLO WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10
500 MB DI SPAZIO LIBERD SU DISCO PER L'INSTALLAZIONE
COMPATIBILITA DI SISTEMA

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
CONNETTIVITA | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

2,46 WIRELESS | STEREQ

003 PANORAMICA

01CONTROLLO DEL VOLUME

02 SILENZIAMENTO / RIATTIVAZIONE MICROFONO

03 SPIA LED DI RICARICA

04 PRESA USB-C

05 JACK DA 2,5 MM PER MICROFONO A BRACCETTO

06 PADIGLION! AURICOLARI RIPIEGABILI

07 ALIMENTAZIONE / LED 2.4G

08 CURSORE ACCENSIONE / SPEGNIMENTO

08 PULSANTE DI ABBINAMENTO 2,46

10LED 246

004 ACCENSIONE & COLLEGAMENTO

1. ACCENSIONE

2.2.46 WIRELESS (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
COMANDI MANUALI

005 PULSANTI DI CONTROLLO

AUMENTA L VOLUME MASTER; DIMINUISCE IL VOLUME MASTER
MICROFONO MUTE / UNMUTE; ON/OFF

006 CONFIGURAZIONE AL PRIMO UTILIZZO

6A COLLEGARE IL DONGLE AD UNA PRESA USB A DEL PC.

6B ACCENDERE LE CUFFIE, CHE S COLLEGHERANNO AUTOMATICAMENTE
AL DONGLE TRAMITE UNA CONNESSIONE WIRELESS 2.4G.

6C ANDARE IN *SOUND SETTINGS" (IMPOSTAZIONI AUDIO) -> “SOUND
CONTROL PANEL" (PANNELLO DI CONTROLLO AUDIO).

(64BIT);

60 SOTTO “PLAYBACK” (RIPRODUZIONE) EVIDENZIARE *JBL QUANTUM350

WIRELESS" E SELEZIONARE “SET DEFAULT" (PREDEFINITO).

6E SOTTO "RECORDING" (REGISTRAZIONE), EVIDENZIARE “JBL

QUANTUM350 WIRELESS" E SELEZIONARE "SET DEFAULT" (PREDEFINITO).

6F SEGUIRE LE ISTRUZIONI SULLO SCHERMO PER PERSONALIZZARE LE

IMPOSTAZIONI AUDIO.

007 MICROFONO

008 RICARICA

009 COMPORTAMENTO LED

BATTERIA SCARICA / IN CARICA / COMPLETAMENTE CARICA

ABBINAMENTO 2.4G / COLLEGAMENTO 2.4G / COLLEGATO 2.4G

ACCESA/SPENTA

010 SPECIFICHE TECNICHE

Dimensione del driver:

Rispostain frequenza:

Risposta in frequenza del
fono:

Driver dinamici da 40 mm
20Hz- 20 kHz

microfonc 100 Hz - 10 kHz
Sensibilita: 115dB SPL@1 kHz
SPLmassimo: 93dB

Sensibilita del microfono: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedenza: 320hm

Potenza del trasmettitore

wireless 2,4G: <10dBm/MHz & <20 dBm

Modulazione wireless 2,4G: GFSK

Frequenza portante wireless 2,4G: 2402 MHz - 2480 MHz

Tipo di batteria: Batteria agli ioni di litio
(3,7V/500 mAh)

Alimentazione: 5V=1A

Tempo diricarica: 2ore

Autonomia in riproduzione

musicale: T60re

¢ ica polare del microfono:

Peso: 2529
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001 VERPAKKINGSINHOUD

JBL QUANTUM350 WIRELESS HEADSET; USB-OPLAADKABEL;
AFNEEMBARE MICROFOON; USB DRAADLOZE DONGLE; PLOPKAP VOOR
BOOM-MICROFOON; 0SG | GARANTIEKAART | VEILIGHEIDSBLAD

002 VEREISTEN

JBL QuantumENGINE SOFTWAREVEREISTEN

PLATFORM: ALLEEN WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB
HARDE SCHIJFRUIMTE VOOR INSTALLATIE

SYSTEEM COMPATIBILITEIT

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CONNECTIVITEIT | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
2,4G DRAADLOOS | STERED

003 OVERZICHT

01VOLUMEREGELING

02 MICROFOON DEMPEN / DEMPEN OPHEFFEN

03 0PLAAD-LED

04 USB-C-POORT

052,5 MM AANSLUITING VOOR BOOM-MICROFOON

06 PLAT OPVOUWBARE OORSCHELP

07 VOEDING / 2,46 LED

08 AAN/UIT-SCHUIFREGELAAR

09.2,46-KOPPELINGSKNOP

102.46LED

004 INSCHAKELEN & VERBINDEN

1.INSCHAKELEN

2.2.46 DRAADLOOS (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
HANDMATIGE BEDIENING

005 KNOP VOOR HET GEVEN VAN OPDRACHTEN

VERHOOG VOLUME; VERLAAG MASTER VOLUME

MICROFOON DEMPEN / DEMPEN OPHEFFEN; AAN/UIT

006 EERSTE INSTALLATIE

BA SLUIT DE DONGLE AAN OP EEN USB A-POORT OP JE PC.

‘BB SCHAKEL DE KOPTELEFOON IN OM AUTOMATISCH VERBINDING TE MAKEN
MET DE DONGLE VIA EEN DRAADLOZE 2.46-VERBINDING.

'6C GA NAAR “SOUND SETTINGS" (GELUIDSINSTELLINGEN) -> “SOUND
CONTROL PANEL" (GELUIDSCONTROLEPANEEL)
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60 GANAAR “PLAYBACK" (AFSPELEN), SELECTEER *JBL QUANTUM3S50
WIRELESS" (JBL QUANTUM350 DRAADLOOS) ENKIES *SET DEFAULT
(STANDAARDINSTELLING).

BE GANAAR “RECORDING" (OPNAME), SELECTEER “JBL QUANTUMS350
WIRELESS" (JBL QUANTUM350 DRAADLOOS) EN KIES *SET DEFAULT"
(STANDAARDINSTELLING).

6F VOLGDE P HET SCHERM OM JE LINGEN
NAAR VOORKEUR IN'TE STELLEN.

007 MICROFOON

008 OPLADEN

009 LED-FUNCTIES

ZWAKKE BATTERI) / OPLADEN / VOLLEDIG OPGELADEN
24G KOPPELEN / 2.4G VERBINDEN / 2.4G VERBONDEN
INSCHAKELEN / UITSCHAKELEN

010 TECHNISCHE SPECIFICATIES

Maat van driver: 40 mm dynamische drivers
Frequentierespons: 20Hz- 20 kHz
Frequentiebereik microfoon: 100 Hz - 10 kHz
Gevoeligheid: 115dB SPL @1 kHz
Maximum SPL: 93dB
Microfoongevoeligheid: -42.dBV/Pa @1 kHz
Impedantie: 320hm

2,46 draadloos zendvermogen: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,46 draadloze modulatie: GFSK

2,4G draadloze

draaggolfrequentie: 2402 MHz - 2480 MHz
Type batterij: Li-ion batterj (3,7 V / 500 mAh)
Voeding: SV=1A

Oplaadtijd: 2uur

Muziekspeeltjd: 16uur

Microfoon pickup-patroon: Omni-directionee!
Gewicht: 252¢g

001 INNHOLD 1ESKEN
JBL QUANTUM350 WIRELESS HODESETT; USB-LADEKABEL: FLYTTBAR
MKROFON: TRADLS USB-DONGLE; SKUMPUTE TIL BOMMKROFON: 0SG |
GARANTIKORT | SIKKERHETSARK

002 KRAV

JBL QuantumENGINE KRAV TIL PROGRAMVARE

PLATTFORM: BARE WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BT); 500 MB
LEDIG PLASS PA HARDDISKEN FOR INSTALLASION
SYSTEMKOMPATIBILIET

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

TILKOBLING | P | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

246 TRADLOS | STERED

003 OVERSIKT

01VOLUMKONTROLL

02 MKROFONDEMPING/ OPPHEV DENPING

O3LADE-LED

04USBC-PORT

0525 MM KONTAKT FOR MIKROFON

05 OREKOPP MED FLAT FOLD

07 STROM/2.4 6LED

08 STROM AV/PA-GLIDEBRYTER

0924 G PARINGSKNAPP

10246LED

004 SLAPA 0G KOBLE TIL

1.STROM PA

2.24GTRADLOS (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
MANUELLE KONTROLLER

005 KNAPPEKOMMANDO

0K MASTERVOLUM; DEMP MASTERVOLUM

MKROFONDEMPING; PA/AV

006 FORSTEGANGSOPPSETT

6A KOBLE DONGLENE TIL EN USB A-PORT PA PC-EN.

68 SLA PA HODETELEFONENE, SOM KOBLER DONGLEN AUTOMATISK TIL
GIENNOM EN 2.45 TRADLOS TILKOBLING.

66 GA TIL (SOUND SETTINGS (NNSTILLINGER FOR LYD) -> (SOUND
CONTROL PANEL (KONTROLLPANEL FOR LYD)

6D UNDER (PLAYBACK AVSPILLING) MERKER DU AV FOR BL
QUANTUM50 WIRELESS) 0G VELGER (SET DEFAULTY (SETT SOM
STANDARD)

6E UNDER GRECORDING (OPPTAK) MERKER DU AV FOR «JBL QUANTUM350
WIRELESS) 0G VELGER (SET DEFAULTY (SETT SOM STANDARD)
6F FOLG INSTRUKSJONENE PA SKJERMEN FOR A TILPASSE
LYDINSTILLINGENE

007 MIKROFON

008 LADING

009 LED-ATFERDER

LAVT BATTERINVA / LADER/ FULLADET

2.46 SAMMENKOBLER / 24 6 TILKOBLES / 24 TILKOBLET
STROMPA / STROM AV

010 TEKNISKE SPESIFIKASIONER

Driverstorrelse: 40 mm dynamiske drivere
Frekvensrespons: 20Hz- 20 kHz
Mikrofonfrekvensrespons: 100 Hz - 10 kHz
Folsomhet: 115dB SPL @1 kHz
Maksimal SPL: 93dB
Mikrofonfalsomhet: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedans: 320hm

Strom for 2,4 G trdlos sender: <10dBm/MHz & <20 dBm
2,4 Gtradlos modulasjon GFSK

2,4G tradlos baerefrekvens: 2402 MHz - 2 480 MHz
Batteritype:

Litium-ionbatteri 3,7V /
00 mAh)
Stromforsyning: SV=1A

Ladetid: 2timer
Musikkavspillingstid: 16 timer

Mikrofonens opptaksmenster: Rundstrélende

Vekt: 2529
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001 ZAWARTOSG OPAKOWANIA

SEUCHAWKI JBL QUANTUM350 WIRELESS; KABEL USB DO LADOWANIA;
ZDEJMOWANY MIKROFON; MODUL BEZPRZEWODOWY USB; PIANKA
OCHRONNA DO MIKROFONU Z PALAKIEM; 0SG | KARTA GWARANCYINA |
ARKUSZ INFORMACI 0 PRODUKCIE

002 WYMAGANIA

JBL WYMAGANIA DOT.

PLATFORMA: SYSTEM OPERACYINY WINDOWS 7 (64-BITOWY) LUB
WINDOWS 10 (64-BITOWY), 500 MB WOLNEGO MIEJSCA NA DYSKU
DOINSTALAC)I

ZGODNOSC Z SYSTEMAMI

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

EACZNOSC | PC | PSA/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

2,46 BEZPRZEWODOWY | STEREQ

003 OMOWIENIE

01 STEROWANE GLOSNOSCIA

02 WYEACZANIE / WEACZANIE WYCISZENIA MIKROFONU

03DI0DA LADOWANIA LED

04PORTUSB-C

05 GNIAZDO 2,5 M JACK MIKROFONU PALAKOWEGO

0 SKLADANE NA PLASKD SEUCHAWKI Z NAUSZNICAMI

07 ZASILANE / 2,46 LED

08 SUWAK WEACZANIA / WYEACZANIA

09 PRZYCISK PAROWANIA 2,46

10DI0DALED 2.46

004 WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE

1.WE. ZASILANIA

2.LACZNOSC BEZPRZEWODOWA 2.4 GHZ (PC | MAC | PLAYSTATION™ |
NINTENDO SWITCH™)

STEROWANIE RECZNE

005 STEROWANIE PRZYCISKAMI

IWIEKSZANIE POZIOMU BEOSNOSCI; ZMNIEJSZANIE POZIOMU GEOSNOSCI
WE./WYE. WYCISZENIA MIKROFONU; Wi/ WYL

006 KONFIGURACA PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

BAPODLACZ KLUCZ BEZPRZEWODOWY DO PORTU USBTYPUAW
KOMPUTERZE.

8B WEACZ SEUCHAWKI. ZOSTANIE AUTOMATYCZNIE NAWIAZANE
POLACZENIE Z KLUCZEM ZA POMOCA SIECI BEZPRZEWODOWE) 2.4 GHZ.
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6C PRZEIDZ DO SEKC! ,SOUND SETTINGS” (USTAWIENIA DZWIEKU) ->
,SOUND CONTROL PANEL" (PANEL STEROWANIA DZWIEKIEND.

60 W SEKC)I PLAYBACK" (ODTWARZANIE) PODSWIETL POZYCIE
JBL QUANTUM350 WIRELESS" (SEUCHAWKI BEZPRZEWODOWE JBL
QUANTUM350) | WYBIERZ OPCJE ,SET DEFAULT" (USTAW DOMYSLNE).
BE W SEKC)I, RECORDING" (NAGRYWANIE) PODSWIETL POZYCJE.

JBL QUANTUM350 WIRELESS" JBL

PT-BR

001 CONTEUDO DA CAIXA
FONES JBL QUANTUM350 WIRELESS, CABO DE ENERGIA USB, MICROFONE
DESTACAVEL, DONGLE USB PARA CONEXAQ SEM FID, MICROFONE TIPO
BOOM COM ESPUMA ANTIRRUIDO, GUIA DE INICIO RAPIDO COM CARTAD DE
GARANTIA E FICHA DE SEGURANCA
002 REQUISITOS TECNICOS

UISITOS DE SOFTWARE

QUANTUM350) | WYBIERZ OPCE ,SET DEFAULT" (USTAW DOMYSLNE).
6F WYKONAJ POJAWIAJACE SIE NA EKRANIE INSTRUKCJE, ABY
SPERSONALIZOWAG USTAWIENIA DZWIEKU.

007 MIKROFON

008 LADOWANIE

009 DZIALANIE DIODY LED

NISKI POZIOM BATERI / LADOWANIE / NALADOWANE

PAROWANIE 2,4 GHZ / ACZENIE 7 2,4 GHZ / POLACZONO 7 2.4 GHZ
WE. ZASILANIA / WYE. ZASILANIA
010 DANE TECHNICZNE

Rozmiar przetwornika:

Pasmo przenoszenia:

Pasmo przenoszenia mikrofonu:

Dynamiczne przetworniki 40 mm
20Hz-20kHz
100 Hz— 10 kHz

Efektywnosc: 115 dB SPL przy 1 kHz
Maksymalne cisnienie

akustyczne SPL: 9348

Czutos¢ mikrofonu: -42 dBV/Pa przy 1kHz
Impedandja: 320my

MocnadajnikaWi-Fidla 24 GHiz: <10 dBm/MHzi <20 dBm
Modulacja w transmisji dla 2,4G:  GFSK
Zakres zestotliwosc Wi-i

dla2,46: 2402 MHz - 2480 MHz

Akumulator: Bateria ltowo-jonowa
(3,7V/500 mAh)

Zasilanie: 5V—=—1A

Czas fadowania: 2godz.

(zas odtwarzania muzyki: 16 godz.

Rodzaj mikrofonu: Dookslny

Masa: 2529

PLATAFORMA: WINDOWS 7 (SOMENTE 64 BITS)/ WINDOWS 10 (SOMENTE
64 BITS); 500 MB DE ESPACO EM DISCO PARA INSTALAGAQ

6D EM "PLAYBACK" (REPRODUCAQ) SELECIONE *JBL QUANTUM350
WIRELESS" (UBL QUANTUM350 SEM FI0) E SELECIONE *SET DEFAULT™
(DEFINIR PADRAQ)

6E EM “RECORDING" (GRAVAGAD), SELECIONE JBL QUANTUM350 WIRELESS™
(JBL QUANTUM350 SEM FIO) E SELECIONE “SET DEFAULT" (DEFINIR PADRAO).
6F SIGA AS INSTRUGOES NA TELA PARA PERSONALIZAR SUAS
CONFIGURAGOES DE SOM.

007 MICROFONE

COMPATIVEL COMPC, PLAYSTATION™, NINTENDO SWITCH™ E MAC
CONECTIVIDADE | PG | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MA
WRELESS 246 | ESTERED

003 APRESENTAGHO

01 CONTROLE DE VOLUVE

02 LIGA/DESLIGA 0 MUDO DO MICROFONE

03 LED INDIGADOR DE CARREGAVENTO

04PORTA USBTIPOC

05 ENTRADA DE 25 MM PARA MICROFONE BOOM

06 CONCHA DOBRAVEL

07 LIGA/DESLIGA / LED246

08 CONTROLE DESLIZANTE PARA LIGAR/DESLIGAR

0 BOTAO DE PAREAMENT0 24

10LED246

004 LIGA/DESLIGA E CONEXAQ

1.L6A

2.CONEXAO SEMFID 2.4 (PG | MACE PLAYSTATION" | NNTENDO SWITCH™)
CONTROLES MANUAIS

005 BOTAD DE CONTROLE

AUMENTA OU DIMINUI O VOLUME TOTAL

LIGA/DESLIGA O MCROFONE

006 CONFIGURAGAD INICIAL

6A CONECTE 0 DONGLE A UMA PORTA USB A EM SEU PC.

6B LIGUE 0 FONE DE 0UVIDO, QUE SE CONECTARA AD DONGLE
AUTOMATICAMENTE POR MEID DE UMA CONEXAO SEM FID 2.46.

6C VA PARA “SOUND SETTINGS" (CONFIGURAGOES DE SOM) E EM SEGUIDA
PARA *SOUND CONTROL PANEL' (PAINEL DE CONTROLE DE SOM).

009 FUNCIONAMENTO DOS LEDS

BATERIA FRACA / BATERIA CARREGANDO / BATERIA CARREGADA
2.4G EMPARELHANDO/2.46 CONECTANDO/2.4G CONECTADD
LIGA/DESLIGA

010 ESPECIFICACOES TECNICAS

Tamanho do driver: Drivers dindmicos de 40 mm
Resposta de frequéncia: 20Hza 20 kHz

Resposta de frequéndia do

microfone: 100 Hza 10 kHz
Sensibilidade: 115dB SPLa 1 kHz

SPL maximo: 93dB

Sensibilidade do microfone: -42dBV/Paa 1kHz
Impedancia: 320hms

Poténcia de transmissao

‘wireless 2,4G: <10dBm / MHze <20 dBm
Modulagao wireless 2,4G: GFSK

Frequéncia portadora

wireless 2,4G: 2402 a 2480 MHz

Tipo de bateria: Bateria fon-litio (3,7 V / 500 mAh)
Alimentagao de energia: S5Ve=1A

Tempo de carregamento: 2horas

Tempo de reprodugio: Até 16 horas
Padrao de captacao do microfone: Omnidirecional
Peso: 2529
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001VAD FINNS | LADAN

BL WIRELESS HEADSET, USB-

LOSTAGBAR MIROFON; USB WIFI ADAPTER; VINDSKYDD FOR
BOMMIKROFON; SNABBGUIDE | GARANTIKORT | SAKERHETSBLAD
002KRAV

JBL QuantumENGINEPROGRAVKRAV

PLATTFORM: ENDAST WINDOWS 7 (64 BITAR)/ WINDOWS 10 (64 BITARY;
500 MB HARDDISKUTRYMME FOR INSTALLATIONEN
SYSTEMKOMPATIBILTET

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

ANSLUTNING | PC | PSA/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

246 TRADLOS | STERED

003 GVERSIKT

01VOLYMKONTROLL

02 MIKROFON AV/PA

03LADDNINGSINDIKATOR

04USBC-PORT

05.2.5 MM-KONTAKT FOR BOMMIKROFON

0B HOPFALLBAR GRONKAPA

07STROW/246-LED

0BSTROMPA/AV-SKIUTREGLAGE

092.46-PARKOPPLINGSKNAPP

10246-ED

004 STARTA OCH ANSLUTA

1.8APA

2.2.46 TRADLOST (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
MANUELLA KONTROLLER

005 KNAPPKOMMANDO

HOJA HUVUDVOLYMEN: SENKA HUVUDVOLYMEN

MEKROFON AV/PA OMUTE); PA/AV

006 FORSTA INSTALLNINGEN

64 ANSLUT DONGELN TILL EN USB A-PORT PA DIN DATOR

6B.SLA PA HEADSETET SOM AUTOMATISKT ANSLUTS TILL DONGELN VIA
2,46 TRADLOS ANSLUTNING

6 GA TILL “SOUND SETTINGS (LIUDINSTALLNINGAR) -> “SOUND CONTROL
PANEL” (PANEL MED LIUDREGLAGE).
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6D UNDER “PLAYBACK” (UPPSPELNING) MARKERA *JBL QUANTUN350
WIRELESS * UBL QUANTUM350 TRADLOS) OCH VALJ “SET DEFAULT®
(VAL) STANDARDENHET)

B UNDER “RECORDING" (NSPELNING) MARKERA *JBL QUANTUM350
WIRELESS " UBL QUANTUM350 TRADLGS) OCH VAL “SET DEFAULT ™
(VAL) STANDARDENHET)

BF FOLJ INSTRUKTIONERNA PA SKARMEN FOR ATT ANPASSA DINA
LIUDINSTALLNINGAR

007 MIKROFON

008 LADDNING

009 LED-BETEENDE

SVAGT BATTERI/LADDNING/HELT LADDAT
2.46-PARKOPPLING/2.4G-ANSLUTNING,/2.46-ANSLUTEN

STROM PA/AV

010 TEKNISK SPEC

torlek 40mm d kt
Frekvensomféng: 20 Hz-20 kHz
Frekvensomféng, mikrofon: 100 Hz-10 kHz

Kanslighet: 115dB SPLvid 1kHz

Max SPL: 93dB

Mikrofonkanslighet: —42 dBV/Pa vid 1 kHz
Impedans: 320hm

2,46 tradlos sandareffekt: <10dBm/MHz & <20 dBm
2,46 tradlds modulering: GFSK

2,46 tradlos barfrekvs: 2402-2 480 MHz
Batterityp: Litiumjon (3,7V/500 mAh)
Striomforsorjning: SV—1A

Laddningstid: 2 timmar
Musikuppspelningstid: 16 timmar

Mikrofonens

riktningskaraktaristik Rundtagande

Vikt: 2529

001 KUTU IGERIGH

JBL QUANTUM350 WIRELESS KULAKLI: USB SAR! KABLOSL GKARILABILR
MIKROFON; USB KABLOSLZ ADAPTOR; BOOM MKROFONU G GURULTD
ONLEYICIKUPOK YAPL 0SG | GARANTIKARTI | GOVENLIK SAVFASI
002 GEREKLILIKLER

JBL QuantumENGINE YAZILIM GEREKSINMLER]

PLATFORM: YALNIZCA WINDOWS 7 64 BT)/ WINDOWS 10 64 BIT);
KURULUM IN SQ0MB BOS SABIT DISK ALANI

SISTEM UYUMLULUGU

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
BAGLANABILIALIK | PC | PSA4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
2.46KABLOSLZ | STERED

003 GENEL BAKIS

01SESKONTROLO

02 MKROFONU SESSIZE AL/ SESIAG

3SARILED

04USB-C GRISI

05 BOOM MIKROFONU IGIN 25 MM JACK

06 DUZ KATLANABILIR KULAKLIK YAPISI

076¢/246LED

08 GUCU ACMA / KAPAMA KAVAR DUGME

09246 ESLESTIRME DUGMES!

10245LED

004 GUcl AG & BAGLAN

1.6000AG

2.24GKABLOSUZ PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
MANUEL KONTROLLER

005 DUEME KOMUTU

ANA SESI YOKSELTIR; ANA SESI AZALTIR

MIKROFON SESSIZE AL / SESI AC; AG/KAPAT

006 LK KURULUM

64 ADAPTORU BILGISAYARINIZOA BIR USB GIRISINE TAKIN

682,45 KABLOSUZ BAGLANTISIYLA UZERINDEN OTOMATIK OLARAK
ADAPTORLE BAGLANMASIICIN KULAKLIGIN GUCOND ACIN

66 “SOUND SETTINGS (SES AYARLARD > “SOUND CONTROL PANEL”(SES
KONTROL PANEL NE GIIN.

6D “PLAYBACK” (OYNATMA) ALTINDA “JBL QUANTUM350 WIRELESS" BL
(QUANTUM350 KABLOSUZ) ISARETLEYIN VE “SET DEFAULT" (VARSAYILAN
OLARAK AYARLAYD SECIN.

6E "RECORDING" (KAYIT) ALTINDA "JBL QUANTUM350 WIRELESS™ UBL
(QUANTUM350 KABLOSUZ) ISARETLEYIN VE “SET DEFAULT" (VARSAYILAN
OLARAK AYARLAYD SECIN.

6F SES AYARLARINIZI KISISELLESTIRMEK ICIN EKRAN TALIMATLARINI
UYGULAYIN.

007 MIKROFON

008 SAR) OLUYOR

009 LED DAVRANISLARI

DUSUK PIL GUCO / SARJ ETME / TAM SAR) OLDU

2.AGESLESTIRME / 2.46 BAGLANIYOR / 2.46 BAGLANDI

G0CD AG / GUCU KAPAT

010 TEKNIK OZELLIKLER

Silriicti boyutu: 40 mm dinamik siiriiciiler
Frekans arali: 20Hz- 20 kHz

Mikrofon frekans araligi: 100 Hz- 10 kHz
Hassasiyet: 115dB SPL@1 kHz
Maksimum SPL: 93dB

Mikrofon hassasiyeti: -42 dBV/Pa @1 kHz
Empedans: 320hm

246 Kablosuz aktana giici: <10dBm/MHz & <20 dBm
2.46 Kablosuz modiilasyonu: GFSK

246 Kablosuz tasiyia frekansi: 2402 MHz - 2480 MHz

Pil tirii: Li-ion pil (3,7V /500 mAh)
Giig kaynag: SV—TA

Sarj iiresi: 2saat

Miizik galma siiresi: 16 saat

Mikrofon alma bigimi: Cokynlii

Agirlik: 2529
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001 KOMIIEKTALMA
TAPHUTYPA JBL QUANTUMS350 WIRELESS; APATIHbI USB-KABEND;
CEMHbIH MUKPOOH; BECTIPOBOAHOM USB-AMATITEP;
BETPO3ALLIATHbI NIOPO/IOH LN1A LLUTAHT 0BOT0 MUKPO®OHA; KPATKOE
PYKOBOACTBO | TAPAHTWHbI/ TATIOH | MACTIOPT BE3ONACHOCTH
002 TPEGOBAHHA
JBL QuantumENGINE - [IPOrPAMMHbIE TPEBOBAHIA
TTAT®OPMA: TO/IbKO WINDOWS 7 (64-PA3P.)/ WINDOWS 10 (64-
PA3P.); 500 MB CBOBO/IHOTO MECTA HA IMCKE /11 YCTAHOBKM N0
COBMECTUMOCTb CHCTEMbI
1K | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

Al | K | PS4/ps5 | | Mac
BECTIPOBO/AHAA CBA3b 2,46 | CTEPEQ
003 KPATKHH 0B30P
01PETY/WMPOBKA rPOMKOCTH
02 BK/IHEHVE/OTKTHOYEHUE 3BYKA MAKPO®OHA
03 CBETOAMONHbIA IHIMKATOP 3APAIKH
0410PTUSB-C
05 PASBEM 2,5 MM [L71A BbIHOCHOTO MUKPO®OHA
0 CKITAHOM HAYLUHYK
07 CBETOAVOARbIA MHUKATOP WTIMTAKWE / 2.4TLIn
08 M0/13YHOK BK/HOYEHHA/BbIKNIFOHEHIA MATAHUA
03 KHONKA CONPAXEHWA 2.41TLl
10 CBETOZMOAHbIA MHIUKATOP 2,471l

60 B PAS/IENE " PLAVBAEK (BOCIPOM3BEAEHHE) BbIAEMATE *JBL
BbIBEPHTE “SET

DEFAULT" (HACTPOJIKIA 10 YMOTHAHHIO).
‘B B PASJIENE “RECORDING® (3ATIMCb) BBIAE/IATE *JBL QUANTUM350
WIRELESS" UBL QUANTUMS350 BECTIPOBOIAR M BbIBEPHTE *SET DEFAULT"

001 7= 3 i

JBLQUANTUM350 WIRELESS L4 USB 78 BB 4% ; RT H E15E 572
;USB AL AD SR BT = e MR X E BN
5 | RIE+ | RERAH

CHACTPOVKW IO YMOTHAHI 002 R ”
6F CTERYIITE SKPAHE, YT0GbITE J"A RfEER "
HACTPOIKH 3BYKA. F 1XBEW\NDUWS7 (64117) / WINDOWS 10 (4 {i1) ; T E
007 MHKPOOOH ;””L‘igg 2 SiE UER AR

RRE
008 SHPRAKA PC | PLAYSTATION™ | NNTENDD SWITCH™ | MAG
009 CATHATbI HHAWKATOPOB FEHEZ5R | PC | PSA/PSS | NINTENDO SWITCH™ | MAC

HU3KWE 3APATL / SAPAXAETCA / MOMHOCTbH0 3APAXEHD
CONPAXCEHWE 10 2.4 / NOAKIOHEHME 110 2.46 / NOAKNIOYEHO N0 2.46
BKMOYEHHE / BbIK/IOYEHUE

010 TEXHUYECKVE XAPAKTEPHCTHKI

P : "
YacrorHbiit oTMMK: 20Ty — 20Ty
YacToTHaA xapaKTepucTHKa

MUKpOGOHa: 1007y — 10 KMy

YyBCTBUTENbHOCTD: 1156 Y3 npu 1Ty
MaKc. yposeib 38JK0BOTD AQBNEHNA: 93 15
UyBCTBUTENbHOCTL MIKpOGOHA:  -42 BB/Ma npu 1 KIly

ConpotwneHme: 320m
004 BKTIOYEHHE NIUTAHWA M NOAKTIOYEHHE MowuHocrs GecrnposoHoro
1. BKIOUEHME NUTAHNA nepegarumka 2.4Ti: <10 25/MBT/MTiy u < 20 AB/MBT
2. BECTPOBOIHAA CBA3b 2.41TLL (K | MAC | PLAYSTATION™ | Moaynsuw 6ecnposoaHoii
NINTENDO SWITCH") cezn 24T GFSK
PYYHOE YIIPABEHE Yacrora oneparopa
005 GYHKLIUH KHONOK 6ecnposoaHoit ceA3i 2.4Tiy: 2402 iy — 2480 Mfu
YBEWHEHE OCHOBHOI FPONKOCTIE, YMEHBLUEHHE OCHOBHOA TPOKOCTH T it
BbIKTIQYEHHE/BKTHOYEHHE MYKPOGOHA: BK./BLIKI (3,78/500mA)
006 NEPBOHAYATIBHAR HACTPOKA Werousuk nuTass: SB=1A
6ANOCOELVHIITE ARATITEP K NOPTY USB A HA BALLEMTK Bpews 3apaaKi: 24
6B BKOYITE TUTAHIE TAPHITYPYE: P 3TOM ALIAITEP ABTOMATUGECK/ ~ Bpew paboroi & pexme
TNOACOEANHIATCA NOCPEAC '0BOAHOT0 My3bIKit: 164
6 NEPEITITE B “SOUND SETTINGS (HACTPOIKI 38YKA)-> ora:
PANEL” (TAHEb YTPABEHHA 3BYKOM) Bec: 521

HP_JBL_Q350_QSG_Global_PV_V8.indd 20

246 LWL | LK
003 fEEiR
SEITH
REFTXEHE/BUEHE
03 ST LED FERAT
04USB-¢ i 1
0535 F BIFHEFERE] 25 AKIEFL
06 }ﬁﬁ’tﬁs

08 F BT FF/ KB IR

09246 Fexy &5

10246LED

004 FAHHEE

LFFHL

2.2.46 F54% (PG | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
Fapiztl

005 i ¢
WAEEE, NEE
iﬁﬂ*@ TEUHEE
006 BRI E

BA Y MNEIIEEF PC LA USBA B

6B FTFFEHL/E, BEHISIET 246 ELER B D
SR

60 3T FF “SOUND SETTINGS” (A5 18 &
PANEL” (FS BRI ER) o

;ﬁE/%I‘ﬂ

) -> “SOUND CONTROL

60 7E “PLAYBACK” ([E1750) ¥, 52 4 2775 “BL OUANTUM350
WIRELESS™ (JBL OUANTUM350 FE4%) , 7 F 3242 “SET DEFAULT”
GERERN

BF 7E “RECORDING” () T, SE4H S “JBL QUANTUM350
WIRELESS” (JBL QUANTUM3S0 TE£E) , A 32 1% “SET DEFAULT”
GERERIN

OF ZER R LAIRBA MELEEFIRE,

007 ERR

0087588

009 LED {1

Bt R/ EE R/ BERA

246 BE/2.46 [ETEXERR/2.40 B R

FFHL/ XA

00 REARHUE

IREHERRT 40 mm EhZSIEEN S

piELIv 20Hz-20kHz

X7 RIAEMRL : 100 Hz- 10 kHz

REE: 115 dB SPL @1 kHz

BASL: 93d8

ERRBE: -42dBV/Pa @1 kHz

FBi: 320hm

2UCELRIIB/NE:  <10dBm/MHz& <20 dBm

246 L&) GFSK

246 TAREINE: 2402 MHz - 2480 MHz

FRthEL: EEFEMEIV/
500 mAh)

IR 5V=1A

FEEaETia): 2/)\8¢

EEEEGIEN 16/)\E

EFRAFER 2458

BE: 2529
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ZH-TW

w01 BREAME

JBL QUANTUM350 WIRELESS ET 1% ; USB 7E BB ARASH ; RTHF ENZE
ﬁﬂ USB AR E 28 B AR A MR RIBIE
JBARIEAFIERE | REF | R2RBE

002 R

JBL QuantumENGINE A2 2 R

& {ZPR WINDOWS 7 (64 {1L7T) / WINDOWS 10 (64 {iL7T)
500MB & P] FRFERR 2= R AR Y 22

REFHESMH

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

JE45 | T | PSA/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

246 AR | SLABEE

003 58

04USB-C B3R
05 B U2 e LAY 25MM 4
06 TR EE A

08 R/ RAIL B

09246 28R

10246LED

004 338 FE A 884

118%;

2.2.46 45, (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
FEhiEHR

005 F2ERan S
WAEEEWNEEE
EREBE/AUHEE; /R

006 B RRTE

6 S {BEAARIEHEE PC_ERYUSBA B IR

6B ELRAME - 1 B EDIEIB 2.40 AR B
60 F5 % 'SOUND SETTINGS ) (B3
PANEL) (B8 E 2R ©

TE) - SOUND CONTROL

HP_JBL_Q350_QSG_Global_PV_V8.indd 21

60 7E MPLAYBACK ) (HE/%) T » /= 1 87TS T BL QUANTUM350
WIRELESS ) (JBL OUANTUM350 #%45) 3 158428 TSET DEFAULT 1
(REFR)

0011 KEMASAN
HEADSET JBL QUANTUM350 WIRELESS; KABEL USB PENGISI DAYA;
MIKROFON YANG BISA DILEPAS; DONGLE NIRKABEL USB; BUSA PENAHAN

B 7E "RECORDING. (%) > R BN [BL
WIRELESS J (JBL QUANTUMS350 #4R) it 58448 TSET DEFAULT
(REFR) °

OF S E SR LREE A LT B ERE

007 BE5E A
008 FEE
o9 LED HRAE
9
mae%‘m/m Bigth 2 BB
/BT
[ul] }’ﬂﬁiﬁts
EEHERT: 40mm BHASSEEN 2%
SAEEIE: 20Hz-20kHz
R AIAEERE: 100 Hz- 10 kHz
HRE: 115.dB SPL@1 kHz
BRASPL 938
ERRBEHE: -42.dBV/Pa @1 khz
PR NERYE
246 ﬁﬁéﬁﬂ%ﬁlf]& <10 dBm/MHz & <20 dBm
6FSK
2402 MHz - 2480 MHz
SEBEF T (3.7/500 mAh)
HESTY
2\
16/)\BF
ERAREE: 20
BE: 2529

ANGIN UNTUK :0S6 | | LEMBAR
PANDUAN KESELAMATAN

002 PERSYARATAN

JBL QuantumENGINE PERSYARATAN SOFTWARE
PLATFORM: WINDOWS 7 (64 BIT)/WINDOWS 10 (64 BIT) SAJA; 500 MB
RUANG BEBAS DI HARD DRIVE UNTUK PENGINSTALAN
KOMPATIBILITAS SISTEM

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
KONEKTIVITAS | PC| PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
NIRKABEL 2,4G | STEREQ

003 GAMBARAN UMUM

01KONTROL VOLUME

02 MEMATIKAN/MENYALAKAN SUARA MIKROFON

03 LED PENGISIAN DAYA

04 PORT USB-C

05 JACK 2.5 MM UNTUK MIKROFON BOOM

06 EAR CUP FLAT LIPAT

07 DAYA/LED 2,46

08 SLIDER NYALA/MATI

09 TOMBOL PENYAMBUNGAN 2,46

10LED 2,46

004 MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN

1.NYALA

2.NIRKABEL 2.4 G (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
KONTROL MANUAL

005 TOMBOL PERINTAH

TAMBAH VOLUME MASTER; KURANGI VOLUME MASTER

MIKROFON AKTIF/NONAKTIF; AKTIF/NONAKTIF

006 PENGATURAN PERDANA

6A SAMBUNGKAN DONGLE KE PORT USB A PADA PC ANDA.

6B NYALAKAN HEADSET YANG AKAN TERHUBUNG SECARA OTOMATIS
DENGAN DONGLE MELALUI SAMBUNGAN NIRKABEL 2.4G.

6C BUKA “SOUND SETTINGS (PENGATURAN SUARA)" -> *SOUND CONTROL
PANEL (PANEL KONTROL SUARA)".

60 PADA “PLAYBACK (PEMUTARAN)", SOROT *JBL QUANTUM350
WIRELESS (JBL QUANTUMS350 NIRKABEL)”™ DAN PILIH "SET DEFAULT
(ATUR DEFAULTY',

6E PADA *RECORDING (PEREKAMAN)", SOROT *JBL QUANTUM350
WIRELESS (JBL QUANTUM350 NIRKABEL)” DAN PILIH *SET DEFAULT
(ATUR DEFAULTY',

BF IKUTI PETUNJUK PADA LAYAR UNTUK MENGUBAH PENGATURAN
SUARA ANDA.

007 MIKROFON

008 PENGISIAN DAYA

009 POLALED

BATERAI LEMAH/MENGIS| DAYA/BATERAI PENUH

PENYAMBUNGAN 2,4 6/MENYAMBUNGKAN 2,4 G/TERSAMBUNG 2.4 G
DAYANYALA/DAYA MATI

010 SPESIFIKASI TEKNIS

Ukuran driver: Driver dinamis 40 mm
Respons frekuensi: 20 Hz-20 kHz

Respons frekuensi mikrofon: 100 Hz- 10 kHz
Sensitivitas: 115dB SBL @1 kHz

SPL Maksimum: 93dB

Sensitivitas mikrofon: -42dBv/Pa @1 kHz
Impedans: 320hm

Daya pemancar nirkabel 24G: <10 dBm/MHz & <20 dBm
Modulasi nirkabel 2,4G GFSK

Frekuensi pembawa nirkabel

246: 2.402 MHz - 2.480 MHz
Tipe batera Baterai Li-ion (3,7 V/500 mAh)
Catu daya: SVm1h

Lama pengisian daya: 2jam

Waktu pemutaran musik: 16jam

Pola tangkapan mikrofon: Darisegala arah

Berat: 2529
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001 EHAG

QUANTUM 0600, USBFE &8 7 — 7L (TYPE-C-> TYPE-A) | & 5t
AEERA DUBTA VL ARV T T— LAY
AR 74— LAN—RIEE . RL— NIy
JRE—RAAR

002 Bh{FERIR

JBL QuantumENGINEY 7 T 7B

WINDOWS 08 7 (B4 |‘(D477) /WINDOWS10 (54 t ‘/ " D

60 TPLAYBACK (F54) 1 TC TJBL QUANTUM350 WIRELESS (1BL

QUANTUMBS0D 1 7L ) 1 %2/\A 51 b7 L TSETDEFAULT (7

TAINT A ZDBIE) JBERL TSV,
6F  FRECORDING (£%) J T MJBLOVANTUM350 WIRELESS (8L

QUANTUM3507 1 7 L ) 1 % /\f 5 R L TSET DEFAULT (7

TAIWT A ZDRE) JEERL TS WV,
6F uﬁt@faﬂqtvfﬁ”}/Mym_%?ﬂ&?{
AL

&) SMBD/N—RFARIRF1TZE WTALY

ST LE S

PCPLAYSTATION™ |NINTENDO SWITCH™ MAC 0855

SHGT /N1 Z |PC| PS4/PS5 | | mAc

2TV LRIRT LA NyF)— ?ﬁ L/FEEBR/FTETT
2AGHZ/\T'J/7/ZAEHZT?-§$“¢/245HZ’C}§%/§J>‘

onam§

Fa—LavhOo-IL BRA>/AT

02 RAODIa—h/Ia—MER 010 iR

03 FEBALD RIAN=H1Z: HommAAFIYIR

04 USBTYPECR— R St—

06 =LA IR ry s BB 20Hz~20kHz

g? YR IA— LRV — hy7 XA DR 100Hz~10kHz

8 @ HAOBELAIL: 11548 SPL@1kHz

09 2GHIRTIVIREY BRABELAIL: 93dB

10 24GHZLED RAVDEAZTELARIL: -4d8V/Pacikiz

iJE?J"/I?I? AVE—4VR: 320

1 ERES 246HTAYLANZ VRS 10dBm/MHzA 75820dBm

2 ZABHZU'fT' L R (PCIMACIPLAYSTATION™ |NNTENDO YE—HA: *

SW"E;Q FEhigME 246H 71V L X GFSK

05 KEZATVK 2T AL RERIR: 2402MHz~2480MH

TR AL e EIBTRIAVI-LETIHE e e

RAODIa—NTYIa—AVIAT - Govisoomany

006 FIHARRE wE: SV 1A

B PDUBAR—MCRY L EBHELET, P P

B AYEROD ANB LM77V L AR E Pusitdiocy P

BLTEBMICRYILICERTNET, BERE: e

60 TSOUNDSETTINGS (477> KODBREE) 1-> SOUND CONTROL TATOEYITITIN

PANEL (475> KAV P A= L/ SRIL) S P2 AL o Gialeld

TSIV, g8 #3252

HP_JBL_Q350_QSG_Global_PV_V8.indd 22

01 TYE
JBLQUANTUM350 WIRELESS 81| =4, USB 575 #1|0| =, B4
0to|=2,uss P4 &2, 5 010|2 JIEHE E 056 |
EULTAM | oM oA Fo A
00282
JBL QuantumENGINE A ZE 0] 22
21 WINDOWS 7(64BIT)/ WINDOWS 10(648IT) -8 44 x| o]
= Q3H500MB S E2t0|E 01 22
PNES=Thodo oo
PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
HZ 4 | PG | PSA/PSS | NINTENDO SWITCH™ | MAC
24624 | AHER
nna 7||9
& Hlof

uz Ojol3 8474/2

Eall:)]
MUBLEE
052 00| 38 25MM &
067 0[4] ooy
07 %21 /246 LED
08T #H7|/m7| Z2to|E
09246 H {2 HE
10246LED
004 M A7 5 HE
1LHe A7,
2.2.46 S4(PG | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
=& Hof

271 S|

005 HE HY

OtAE| 28 S710tAE 28 U2
0to| 3 S47/247 8ijFl, #H7|/n7|
006 7| 9%

BAPCS| USBA ZEO| S22 HHBtL|C)

B TS AU 2P AAS S S2H RS

qNE\L‘[}

66 “SOUND SETTINGSIAHS- = A44)”-> “SOUND CONTROL PANELL
AH2E H|of 1) 2 0| S L Ct.

60 “PLAYBACKCXH 441" Oil A “BL QUANTUM350 WIRELESSUBL
QUANTUMS0 2411 2425 BEA| S “SETDEFAULTIY | 22
AR ML

6E “RECORDINGCE!) = 11”04l Af “JBL OUANTUM350 WIRELESSUBL
QUANTUM350 S241)” S 28 EAISHT0 “SET DEFAULTL? |22t
S MBI
FFfeie) Ko mat A2 s
ZFELICE

oo7oto|2

008 EH

009LED S5

HiEe| /BT 5 et s X
246 lH\OiE‘/QAG ZEN4BAZEE
el H7|/HA 1|

HYE ARl %A

010 7|% ALY

Eatoluf 37|: 40mm CHO|L{2] =2to|t

T SE: 20Hz~20kHz

0po| 3 ot S 100Hz~10kHz

b2 115d8 SPL @1kHz

Z|Ch spL: 93d8

L ERF LS -424BV/Pa @1kHz

AnEA: 320

24624 SH7| £ <10dBm/MHz X <20dBm

246 RHBZ: GFSK

246 24 Y b 2,402MHz~2,480MHz

HiEf2| R 2| ol tiEf2|
(3.7V/500mAR)

T S FAL SVe=—=1A

BT AIRE p2\Fd3

St T Azt 1612t

0}0| 2 2 THE: Hyg

3 2529
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001 g230038: Glo&aopSogpdigp:

JBL Quantum350 (3:¢ §0:330§0:(036

USB aa0:098:(0:

B5e88Eean Bobmfod:

USB (3:¢ aegbeslé:

3§:805m§ud:20308 scomoee(g)d

QSG | 322630005 | con:néadf|eqzooqSagn
002 382003 2005905qi03gp:

JBL QuantumENGINE 650233536 33282003
aochooSqpbapt

0co05e6n&:- Windows 7 (64 bit) / Windows 10
(64 bit) cooog €

0p3ag€:q§0305 S00MB §2005 02p8§03S
egapogodeoon

0§853ep uasmaz(g sy

PC | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | MAC
500303038&g8: | PC | PS4/PS5 | Nintendo
Switch™ | MAC

246G (556 | 03§03

003 Be(ogoimepmayd:

01 32233203:320305 B§:q6¢

02 8oSn§os: 2225805 / 239

03 30399E39(g LED

04 USB-C &0lod-

05 38:805 00§ 9130305 1. 88800 6ale:

HP_JBL_Q350_QSG_Global_PV_V8.indd 23

06 63loSg)qea0 §0:303m(gor

07 dlol / 2.4 LED

08 Jldl 3y / 2805 eogpododecyod

09 2.4G §03500545090%

10 2.4G LED

004 Alolgé3é:4¢ fodsond(gé:

01- dlolgé

02- 2.46 [:3 (PC | MAC | PlayStation™ |
Nintendo Switch™)
Bu8BEB§:q|Scpdesoaiogps

005 50903603E:q03

3800 32233203:320708 03:(gEepS; 2800 3205
2030905 eagpRaiepd

8obmes: 3225805 / 3223¢8; ¢& / 805

006 000633: o8s0l

6A 3g3e316:03 208 PC § USB A edlodogd
cocfogeSah

6B §0:30§0:(03603 ClolgEagi€ G008 2.46
(8126 soaBogudge0cnsoé mgdesléiaé soad
N RIIN

6C Sound Settings (“320550050>Eqp:”) ->
“Sound Control Panel” (“z0503§:q)5¢ ©053”)

Bogoreepoddli

6D “Playback” (“con:Bongapdy”) 620058 JBL
Quantum350 WIRELESS” (“JBL Quantum350 @Lﬁ
") o3 macoéseepiogodedien(d: “Set Default”
(“gqE(@a08ga5dl") o aged

6E “Recording” (“3205998:(5E+") 632005§ “JBL
Quantum350 WIRELESS” (“JBL Quantum350 (03:
3 o8 weobisqpogadedTanff: “Set Default”
(“998:32(g82005¢0531") o3 egzdln

6F 2083033005008 ¢i03 03058E805(0503g8:6

8 0308edT§ 38(Fpra05qpi08 BoSgodln
007 §o3on§od:

008 320:99E:6420p5

009 LED [Googdqp:
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagao da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
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Monb30BaTenbekite HayLHIMKH

W3roTosuTens: Xapman WnTepewn Mnaactpus Mkopnopeiirea, CLUA, 06907 Kowwextukyt, r.Cramdopa, Amantik Crput 400, oguc 1500
Cpenawo 8 Kurae

Vimnoprep: 000 XAPMAH PYC (wAZIC", Poccus, 127018, rMocksa, yn. [1BuHues, 4.12,k. 1

[aparTuitkbit nepuog: 1ros

Cpok cyx0bi: 2 rosa

VHopmaLyA 0 cepBICHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHnueckaa nogzepxka: 8 (800) 700 0467

Opranu3aLua, ynonHomoueHHaA Ha npuHaTUe npeten3uit notpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CuAitSC"

Tosap cepTuduuMposa

[laTa u3roToBAeHWA YCTPOViCTBA ONPeENAeTca Mo AByM byKBEHHbIM 0003HaueHNAM U3 BTOOIH rpyMMbl CUMBOMIOB CEPUIHOTO HOMEpA U3AENWA, CeAYIOLLIMX NOCNE PA3AEMTENBHONO 3HaKa «-». KOAUPOBKA COOTBETCTBYeT Mopazky Oyks
NaTUHCKOro andasuTa, Haunas ¢ Ausapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - mecaw npou3BozcTea (A - AHBapb, B - despany, C - Mapr 1 T.4.) u «Y» - roa npousgozcTsa (A - 2010, B- 2011, C- 2012 n.4.).
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